## ADDENDUM NO. 2 IFB #Y15-167-PD Garbage and Recycling Carts

The above Invitation for Bids is amended as follows:

## 1. Questions and Answers:

Question The Otto 65 gallon Edge has a minimum average wall thickness of 0.14" on the container side walls and cart bottom section for 65 gallon containers and a minimum thickness of 0.10" on the lid. Otto 65-gallon containers are proven through years of being in the field with these thicknesses. We respectfully request that the minimum wall thickness for a 65 gallon container be changed to 0.14".

Answer: No this shall remain as written.

Question: The Otto Environmental Multi-System Design MSD-65E "Edge" cart's unassembled resin weight is 22.2 lbs.

Though minimally lighter than specified, the 65 "Edge" stands up to and surpasses all national ANSI

Standard testing. We respectfully request that the minimum resin weight for a 65 gallon container be changed to 22 lbs.

Answer: The specification for 64-66 gallon is 22 lbs.

Question: The Otto Environmental Multi-System Design MSD-95M "Millennium" cart's unassembled resin weight is 28.2 lbs. Though minimally lighter than specified, the 95 Millennium stands up to and surpasses all national ANSI standard testing. We respectfully request that the minimum resin weight for a 95 gallon container be changed to 28 lbs.

Answer: No this shall remain as written.

Question: Does the county intend to release the Performance Bond upon completion of the initial roll out ending December 19<sup>th</sup>, 2015 or does the county intend to hold the Performance Bond for the full life of the initial 3 year contract?

Answer: The Bond shall remain for the contract term.

Question: The pricing sheet does not indicate a separate line item for assembly and distribution pricing. We request that this item be added to the pricing page.

Page 1 of 2 Addendum #2 IFB Y15-167-PD Answer: This was addressed in Addendum #1. Prices are all inclusive and shall remain as written.

2. All other specifications, terms and conditions remain the same.

Perry Davis Senior Purchasing Agent

## ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDA

- a. The bidder shall acknowledge receipt of this addendum by completing the applicable section in the solicitation or by completion of the acknowledgement information on the addendum. Either form of acknowledgement must be completed and returned not later than the date and time for receipt of the bid.
- b. Receipt acknowledged by:

Authorized Signer

Date Signed

Title

Name of Bidder